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Die Energiedienstleistungen der Stadtwerke Dessau für Privatkunden
Preisblatt gültig ab 01.01.2026

Preisliste Energiedienstleistungen

*Alle Preise sind inkl. der gesetzlichen Umsatzsteuer (zurzeit 19%). 
1 Diese Leistung ist für Kunden der Stadtwerke Dessau. Kunden mit einem anderen Anbieter bringen bitte die letzten drei Energieabrechnungen zur Beratung mit. 
2 Leihgerät
 
Kostenfreie Servicerufnummer: 0800 899 1500
Internet: www.dvv-dessau.de    

Paketpreis
49,00 €* (brutto)

Unsere Leistungen: 

» Für DessauStrom und DessauErdgas
 Kunden kostenfrei

» ca. 30 Minuten Verbrauchsanalyse anhand 
Ihrer letzten Energieabrechnung¹

» Info-Broschüren zum Thema Energiesparen

Stadtwerke-Energie-Paket 1
Kleine Veränderungen mit großem Ergebnis!

Paketpreis
159,00 €* (brutto)

Unsere Leistungen: 

» Einweisung in die Energiemesstechnik für alle 
elektronischen, steckerfertigen 230-V Geräte

» ca. 60 Minuten Verbrauchsanalyse anhand 
ihres Nutzerverhaltens und der Energie-

abrechnungen der letzten 3 Jahre¹

» Auswertung der Energiemesstechnik im Haus » Auswertung der Energiemesstechnik im Haus 
der Stadtwerke Dessau (Albrechtstr. 48)

» Konzept zur Reduzierung und Optimierung des 
Energiebedarfs auf Basis der ermittelten Daten

Stadtwerke-Energie-Paket 2
Wir zeigen, wo sich Ihr Energieverbrauch versteckt!

Stadtwerke-Energie-Paket 3
Mit persönlicher Beratung zur Tiefenanalyse!

Paketpreis
299,00* €  (brutto)

Unsere Leistungen: 

» Einweisung in die Energiemesstechnik für alle
 elektronischen, steckerfertigen 230-V Geräte

» ca. 90 Minuten Verbrauchsanalyse anhand 
ihres Nutzerverhaltens und der Energie-

abrechnungen der letzten 3 Jahre¹

» Analyse und Überprüfung der Stromverbraucher » Analyse und Überprüfung der Stromverbraucher 
bei ihnen Zuhause und Auswertung der 

Energiemesstechnik

» Konzept zur Reduzierung und Optimierung des
 Energiebedarfs auf Basis der ermittelten Daten

Stadtwerke-Energie-Paket 4
Mit uns in eine energetische Zukunft ihrer Immobilie!

Paketpreis
449,00 €* (brutto)

Unsere Leistungen: 

» Einweisung in die Energiemesstechnik für alle
 elektronischen, steckerfertigen 230-V Geräte

» ca. 120 Minuten Verbrauchsanalyse anhand 
ihres Nutzerverhaltens und der Energie-

abrechnungen der letzten 3 Jahre¹

» Analyse und Überprüfung der Stromverbraucher » Analyse und Überprüfung der Stromverbraucher 
bei ihnen Zuhause und Auswertung der 

Energiemesstechnik

» Schwachstellenanalyse der thermischen 
Gebäudehülle

» Konzept zur Reduzierung und Optimierung des
 Energiebedarfs auf Basis der ermittelten Daten
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Die Energiedienstleistungen der Stadtwerke Dessau für Privatkunden
Preisblatt gültig ab 01.01.2026

Preisliste Energiedienstleistungen

*Alle Preise sind inkl. der gesetzlichen Umsatzsteuer (zurzeit 19%). 
1 Diese Leistung ist für Kunden der Stadtwerke Dessau. Kunden mit einem anderen Anbieter bringen bitte die letzten drei Energieabrechnungen zur Beratung mit. 
2 Leihgerät
 
Kostenfreie Servicerufnummer: 0800 899 1500
Internet: www.dvv-dessau.de    

Paketpreis
340,00 €* (brutto)

Nutzen Sie die Vorteile der Thermografie: 

» Schwachstellen vor geplanter Altbausanierung aufzeigen:
           
        • Aufdecken von Wärmeverlusten
        • Erkennen von Durchfeuchtungen und Leckagen
        • Aufzeigen von Undichtheiten an Fenstern und Türen
        • Aufspüren von Wärmebrücken        • Aufspüren von Wärmebrücken

Auf Basis des Thermo-Checks erstellen wir für Sie eine Informationsbroschüre mit mindestens sechs bis 
maximal 8 Infrarotbildern von Teilen der Gebäudehülle inkl. Hinweisen zu möglichen Schwachstellen.

        

Stadtwerke-Thermo-Check
Wärmeverluste genau erkennen, den Energieverbrauch entscheidend reduzieren!

Die Preise gelten für das Versorgungsgebiet der Stadt Dessau-Roßlau. Es wird vorausgesetzt, dass durch den Gebäudeeigentümer Unterla-
gen zum Gebäude (Grundrisse, Ansichten, Messprotokolle des BSFM, Baubeschreibungen etc.) bereitgestellt werden. Für größere Objekte 
oder ausführliche Verfahren mit detaillierter Gebäudeaufnahme kann ein individuelles Angebot erstellt werden.

Gibt Auskunft über die energetischen Kennzahlen des Gebäudes 
(Heizungstechnik usw) einschließlich Modernisierungsemfehlungen.

Bedarfsorientierter Energieausweis:

Verbrauchsorientierter Energieausweis:

2 Aus Datenschutzgründen ist bei Wohngebäuden mit bis zu 4 Wohneinheiten die Einverständniserklärung der einzelnen Vertragspartner vor-
zulegen, wenn diese einen jeweils eigenen Verbrauchszähler besitzen (z.B. bei Gasetagenheizung). Wir bitten daher um Verständnis, dass wir 
aus den genannten Gründen eine Recherche für solch Gebäude nur mit dem schriftlichen
Einverständnis aller Mieter anbieten können, die eine Wohnung innerhalb der letzten drei Verbrauchsjahre genutzt haben.  
Alle Preise inkl. der Registrierungsgebühr.

Gebäude   Verbrauchsrecherche pro Zählersatz (optional)   Ausstellung verbrauchsorientierter Energieausweis
1-4 WE2

5-15 WE
ab 16 WE

19,00 € (brutto)

19,00 € (brutto)

19,00 € (brutto)

140,00 € (brutto)

140,00 € (brutto)

140,00 € (brutto)

inkl. Registrierungsgebühr bei allen Energieausweisen                    6,90 € (brutto)

Gibt Auskunft über die Energieverbrauchsdaten mittels der letzten 3 
Heizkostenabrechnungen der Bewohner.

Ein-/Zweifamilienhaus                                    560,00 €* (brutto)

für jede weitere Wohneinheit                                    25,00 €* (brutto)

Energieausweis für Wohngebäude
Die energetische „Visitenkarte“ Ihrer Immobilie
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